

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 196 (6299)

Воскресенье, 3 октября 1954 года

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания
шестнадцатый пятый

Цена 15 коп.

Обеспечить успешное ведение подготовительных работ на шахтах города

Вместе с шахтерами Кузнецкого бассейна серьезные обязательства по увеличению темпов угледобычи взяли на себя и горняки нашего города. Однако, как показывают итоги работы за сентябрь, большинство шахт треста «Куйбышевуголь» не справилось с государственным планом и задолжало государству очень много угля. Особенно плохо работали коллективы шахт «Абашевская-2», «Байдаевская», «Эзыровская» и им. Орджоникидзе. Причем эти шахты допустили большую задолженность с начала года. Из-за такого резкого недовыполнения заданий крупнейшими шахтами, в числе отстающих в сентябре оказалась и трест «Куйбышевуголь».

Одной из причин такого отставания шахт и треста является то, что за последние время обслаблено внимание к ведению горноподготовительных работ, пущена на самотек подготовка очистного фронта. А ведь общеизвестно, что только там могут успешно трудиться горняцкие коллективы, где для этого созданы необходимые условия, где руководители шахт заботятся о завтрашнем дне, работают с перспективой, а не живут только сегодняшним днем.

Ритмично и высокопроизводительно могут трудиться горняки при наличии достаточного количества забоев, которые при умелом руководстве подготавливаются заранее. Но о какой ритмичности может, например, идти речь на шахте «Байдаевская», когда за 8 месяцев здесь оказались непригодными почти 3 тысячи погонных метров подготовительных горных выработок, и в том числе свыше 900 метров только выработок главнейшего направления, по сути, решающих всю перспективную работу шахты. Из 15 проходческих бригад в сентябре, кроме бригады т. Еркова, также с трудом дотянувшая выполнение нормативного задания, с планом проходческих работ не справилась ни одна бригада. А коллектив проходчиков, которым руководят тов. Березовский, вместе 85 погонных метров прошел всего... 16 метров.

«Такое недопустимое положение создалось на этой шахте только потому, что руководители ее т. Ковалчук и Анапольский пустили на самотек подготовку очистного фронта. Они занимаются только добывкой угля, забывая о том, что главным условием выполнения плана по угледобче является прежде всего успешная работа проходчиков.

Между тем на шахте «Байдаевская» есть хорошие, сработавшиеся коллективы проходческих бригад, неоднократно показывавшие образцы работы. К ним относятся бригады, которым руководят тт. Бавтушин, Матузов и другие. Но из-за плохой организации труда и этим передовым коллективам в сентябре не было создано необходимых условий для успешной работы. Так, ведя проходку в основном штреke, бригада т. Матузова из запланированных 170 погонных метров не прошла 36 метров потому, что плохо работала горнодорогозагрузочная машина, из-за каждой мелкой аварии она много простаивала, а к тому же в двух забоях проходчика приходилось работать одним электрорвиром, так как второго сверда не было. Имели место задержки из-за несвоевременной подачи порожняка и крепежного леса. А проходчики бригады тов. Бавтушина в сентябре пришли работать в полевой штреke, но с первых же дней из-за безответственного отношения руководителей шахты забой оказался неподготовленным, и бригада 6 дней не приступила к проходке.

Все эти факты говорят о серьезных недостатках, которые допускаются на шахтах и тормозят своевременную подготовку очистного фронта. Такая негодная практика, когда породные забои в последнее время

ньюю очередь обеспечиваются порожняком и лесом, к сожалению, укоренилась на ряде шахт треста «Куйбышевуголь». В результате допускаются срывы ведения подготовительных работ, сотни погонных метров важнейших горных выработок из месяца в месяц остаются непройденными, сужается действующая линия очистных забоев, та или другая шахта остается, по сути, без фронта работ.

Для того, чтобы выправить серьезное положение, создавшееся на шахтах, главным инженерам надо вложить занятость улучшением организации труда в подготовительных забоях, взяв под посреднический контроль работу каждой проходческой бригады за каждую смену. Известно, что одной из причин отставания проходческих бригад является плохое, из рук вон выходящее, использование высокопроизводительных горнодорогозагрузочных машин. На некоторых шахтах, как им. Орджоникидзе, «Редаковская-Южная» и др., они используются всего лишь на 19 процентов, а за 8 месяцев в целом по тресту процент использования этих машин составил только 29. Эти цифры достаточноубедительно говорят о том, какое внимание руководители шахт уделяют механизации проходческих работ. За машинами нет должного ухода, их плохое, некачественное ремонтируют, не обеспечивают нужными запасными частями.

На шахтах города имеется много опытных проходчиков, мастеров своего дела. Имена таких, как тов. Лысенко (шахта имени Димитрова), тт. Зинер и Труханов (шахта «Редаковская-Южная»), тов. Матузов (шахта «Байдаевская»), тов. Карымов (шахта «Абашевская-1»), тов. Глотов (шахта им. Орджоникидзе) и другие, хорошо известны не только горнякам, но и труженикам города. Но вся беда в том, что многим из передовых бригад не справляется ни одна бригада. А коллектив проходчиков, которым руководят тов. Березовский, вместе 85 погонных метров прошел всего... 16 метров.

«Такое недопустимое положение создалось на этой шахте только потому, что руководители ее т. Ковалчук и Анапольский пустили на самотек подготовку очистного фронта. Они занимаются только добывкой угля, забывая о том, что главным условием выполнения плана по угледобче является прежде всего успешная работа проходчиков.

Проходчики горят желанием работать не покладая рук, чтобы не только выполнять государственные задания, но и взять социалистические обязательства. И первейшая задача руководителей — создать им все условия, помочь шахтерам ускорить темпы проходки, указывая на причины, которые мешают им успешно трудиться.

На шахтах надо создать скоростные проходческие бригады, всемерно распространять среди всех проходчиков опыт подготовки проходчиков подготовительных выработок. Участники его—бригадиры проходчики спрашивали говорили о том, что коллектив бригад не создается необходимые условия для нормальной работы, указывали на причины, которые мешают им успешно трудиться.

На шахтах надо создать скоростные проходческие бригады, всемерно распространять среди всех проходчиков опыт подготовки проходчиков подготовительных выработок. Участники его—бригадиры проходчики спрашивали говорили о том, что коллектив бригад не создается не необходимости для нормальной работы, указывали на причины, которые мешают им успешно трудиться.

На шахтах города не должно быть ни одной отставшей проходческой бригады. В предкрайском социалистическом соревновании проходчики должны добиться серьезного улучшения в работе, выполнения и перевыполнения заданий.

Все эти факты говорят о серьезных недостатках, которые допускаются на шахтах и тормозят своевременную подготовку очистного фронта. Такая негодная практика, когда породные забои в последнее время

заключение состоялся большой концерт. (ТАСС).

Торжественное собрание в Москве, посвященное 5-й годовщине образования Китайской Народной Республики

Собрание открыло первый заместитель Дома союзов, состоялось торжественное собрание, посвященное 5-й годовщине образования Китайской Народной Республики. Собрание было организовано Всесоюзным Центральным Советом Профессиональных Союзов, Всесоюзным обществом культурной связи с заграницей, Министерством культуры ССРС, Союзом советских писателей, Советским комитетом защиты мира, Антифашистским комитетом советских женщин, Антифашистским комитетом советской молодежи и Всесоюзным обществом по распространению политических и научных знаний.

Среди присутствующих—члены гостей в ССРК Китайской и монгольской профсоюзных делегаций, делегаты индийской кинематографии, делегации общества вьетнамо-советской дружбы, а также аккредитованные в Москве главы ряда консультативных и миссий и их сотрудники. (ТАСС).

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Марксистско-ленинское воспитание коммунистов является предметом постоянной заботы нашей партии. Повышение политической грамотности коммунистов—непременное условие усиления их передовой роли во всех областях общественной жизни, в выполнении гигантских задач коммунистического строительства в нашей стране.

(«Правда»)

Трудовой день нашего города

Сотни тонн металла сверх плана

Ровно и ритмично работает этот год колектив Стальнского алюминиевого завода. Из месяца в месяц перевыполняются срыва ведения подготовительных работ, сотни погонных метров важнейших горных выработок из месяца в месяц остаются непройденными, сужается действующая линия очистных забоев, та или другая шахта остается, по сути, без фронта работ.

Для того, чтобы выправить серьезное положение, создавшееся на шахтах, главным инженерам надо вложить занятость улучшением организации труда в подготовительных забоях, взяв под посреднический контроль работу каждой проходческой бригады за каждую смену. Известно, что одной из причин отставания проходческих бригад является плохое, из рук вон выходящее, использование высокопроизводительных горнодорогозагрузочных машин. На некоторых шахтах, как им. Орджоникидзе, «Редаковская-Южная» и др., они используются всего лишь на 19 процентов, а за 8 месяцев в целом по тресту процент использования этих машин составил только 29. Эти цифры достаточноубедительно говорят о том, какое внимание руководители шахт уделяют механизации проходческих работ. За машинами нет должного ухода, их плохое, некачественное ремонтируют, не обеспечивают нужными запасными частями.

На шахтах города имеется много опытных проходчиков, мастеров своего дела. Имена таких, как тов. Лысенко (шахта имени Димитрова), тт. Зинер и Труханов (шахта «Редаковская-Южная»), тов. Матузов (шахта «Байдаевская»), тов. Карымов (шахта «Абашевская-1»), тов. Глотов (шахта им. Орджоникидзе) и другие, хорошо известны не только горнякам, но и труженикам города. Но вся беда в том, что многим из передовых бригад не справляется ни одна бригада. А коллектив проходчиков, которым руководят тов. Березовский, вместе 85 погонных метров прошел всего... 16 метров.

«Такое недопустимое положение создалось на этой шахте только потому, что руководители ее т. Ковалчук и Анапольский пустили на самотек подготовку очистного фронта. Они занимаются только добывкой угля, забывая о том, что главным условием выполнения плана по угледобче является прежде всего успешная работа проходчиков.

Проходчики горят желанием работать не покладая рук, чтобы не только выполнять государственные задания, но и взять социалистические обязательства. И первейшая задача руководителей — создать им все условия, помочь шахтерам ускорить темпы проходки, указывая на причины, которые мешают им успешно трудиться.

На шахтах надо создать скоростные проходческие бригады, всемерно распространять среди всех проходчиков опыт подготовки проходчиков подготовительных выработок. Участники его—бригадиры проходчики спрашивали говорили о том, что коллектив бригад не создается не необходимости для нормальной работы, указывали на причины, которые мешают им успешно трудиться.

На шахтах города не должно быть ни одной отставшей проходческой бригады. В предкрайском социалистическом соревновании проходчики должны добиться серьезного улучшения в работе, выполнения и перевыполнения заданий.

Все эти факты говорят о серьезных недостатках, которые допускаются на шахтах и тормозят своевременную подготовку очистного фронта. Такая негодная практика, когда породные забои в последнее время

заключение состоялся большой концерт. (ТАСС).



Лучший шофер автобазы Кузнецкого металлургического комбината Д. Ульянов во вторник время вывез несколько десятков тонн зерна из колхоза имени Хрущева.

На снимке: механик автобазы Е. Пивиков вручает путевку шоферу Д. Ульянову на очередной рейс.

Фото Н. Никитина.

Обязательства прокатчиков

Коллектив обжимного цеха Кузнецкого комбината горючих подхватил призыв стальпавильщиков марганцевого цеха № 2 развертывания предкрайского социалистического соревнования. Взвесив свои возможности, рабочие и инженерно-технические работники пришли на себя новые, повышенные обязательства.

Первично в соревновании цеха завода прочно удерживают трудающиеся электролизного цеха. Этот коллектив имеет все возможности занять первое место по заводу в предкрайском социалистическом соревновании.

М. ЮХНОВ.

Арбузы и яблоки для населения

Начиная со второй декады сентября, торговые организации города начали организацию горючих подхватил призыв стальпавильщиков марганцевого цеха № 2 развертывания предкрайского социалистического соревнования. Взвесив свои возможности, рабочие и инженерно-технические работники пришли на себя новые, повышенные обязательства.

Первично в соревновании цеха завода прочно удерживают трудающиеся электролизного цеха. Этот коллектив имеет все возможности занять первое место по заводу в предкрайском социалистическом соревновании.

М. ЮХНОВ.

На шахтах города имеется много опытных проходчиков, мастеров своего дела. Имена таких, как тов. Лысенко (шахта имени Димитрова), тт. Зинер и Труханов (шахта «Редаковская-Южная»), тов. Матузов (шахта «Байдаевская»), тов. Карымов (шахта «Абашевская-1»), тов. Глотов (шахта им. Орджоникидзе) и другие, хорошо известны не только горнякам, но и труженикам города. Но вся беда в том, что многим из передовых бригад не справляется ни одна бригада. А коллектива проходчиков, которым руководят тов. Березовский, вместе 85 погонных метров прошел всего... 16 метров.

«Такое недопустимое положение создалось на этой шахте только потому, что руководители ее т. Ковалчук и Анапольский пустили на самотек подготовку очистного фронта. Они занимаются только добывкой угля, забывая о том, что главным условием выполнения плана по угледобче является прежде всего успешная работа проходчиков.

Проходчики горят желанием работать не покладая рук, чтобы не только выполнять государственные задания, но и взять социалистические обязательства. И первейшая задача руководителей — создать им все условия, помочь шахтерам ускорить темпы проходки, указывая на причины, которые мешают им успешно трудиться.

На шахтах надо создать скоростные проходческие бригады, всемерно распространять среди всех проходчиков опыт подготовки проходчиков подготовительных выработок. Участники его—бригадиры проходчики спрашивали говорили о том, что коллектив бригад не создается не необходимости для нормальной работы, указывали на причины, которые мешают им успешно трудиться.

На шахтах города не должно быть ни одной отставшей проходческой бригады. В предкрайском социалистическом соревновании проходчики должны добиться серьезного улучшения в работе, выполнения и перевыполнения заданий.

Все эти факты говорят о серьезных недостатках, которые допускаются на шахтах и тормозят своевременную подготовку очистного фронта. Такая негодная практика, когда породные забои в последнее время

заключение состоялся большой концерт. (ТАСС).

Раньше графика

Замечательно трудаются сталевары восьмой марганцевой печи Кузнецкого комбината тт. Захаров, Плетнев и Жилин. На их сверхплановом счету за 9 месяцев имеется около 5 тысяч тонн металла. Вступив в предкрайское социалистическое соревнование, этот коллектив стремится работать еще лучше, давать как можно больше металла для нужд любой Родины.

27 сентября печь была остановлена на плановый ремонт. Трудающиеся цеха ремонта металлургических печей решили провести все ремонтные работы в сжатые сроки, сдать печь в эксплуатацию раньше графика. С большим трудом подъемом работала бригада № 2, где старшим мастером т. Конхиных. Каменщики коммунист т. Рассказов, а также тт. Сафин, Пустовит, Муромцев выполнили более полутора норм за смену. Шлаковики звеневы тт. Добрякова и Борисанова выполнили до двух и более сменных заданий.

Ремонтники с честью сдержали свое слово—агрегат вступил в строй на 19 часов 40 минут раньше графика. Сталевары получили возможность продолжать сдвиг скоростных плавок, сверхпланово-металлических заданий.

Ремонтники с честью сдержали свое слово—агрегат вступил в строй на 19 часов 40 минут раньше графика. Сталевары получили возможность продолжать сдвиг скоростных плавок, сверхпланово-

металлических заданий.

Молодежь поступает в технические училища

Через месяц начнутся зан

НАШИ ПОЖЕЛАНИЯ КОЛЛЕКТИВУ ГОРОДСКОГО ТЕАТРА

Желаем творческих успехов

Молодежь нашего города с нетерпением ждала открытия нового театрального сезона. Мы любим наш театр, часто посещаем его, внимательно следим за творческим ростом молодых актеров. Юношеской и девушки города больше всего вдохновляют спектакли на молодежные темы. В репертуаре прошлого сезона был поставлен только один молодежный спектакль «Славебное пущество» Дыховичного и Садбодского, который прошел с большим успехом, оставил хорошее впечатление.

Репертуар нового сезона разнообразен. В него включены классические пьесы «Укрощение строптивой» В. Шекспира, «На золотом дне» Мамина-Сибиряка, пьесы советских драматургов — «Годы странствий» Арубова и другие. Репертуар многообещающий. Но его успех будет зависеть от самого исполнения.

Готовить хорошие спектакли

На сцене городского драматического театра состоялся первый спектакль. Новый театральный сезон — большое, важное событие в культурной жизни города. Советское искусство — самое передовое, самое идеальное искусство в мире, играет огромную роль в коммунистическом воспитании широких масс трудающих стран. Задача коллектива театра состоит в том, чтобы готовить хорошие, полноценные спектакли, правдиво воплощать на сцене идеальные замыслы авторов пьес, создавая образы героев нашего времени.

Мы считаем, что артисты нашего театра могут успешно трудиться, но они должны упорно работать над собой, добиваться все новых и новых творческих успехов, укреплять связи со зрителями, улучшать культурное обслуживание трудающихся. Артисты и режиссеры театра,

нам кажется, должны чаще бывать в цехах заводов, в раскомандировках шахт, знакомить трудающихся с репертуарным планом, с отдельными, наиболее яркими отрывками из спектаклей, идущих на сцене театра.

Нужно также серьезно продумать вопрос о помощи коллективам художественной самодеятельности, о проведении консультаций для руководителей кружков, давать советы, критические замечания по спектаклям, которые показываются на клубных сценах.

Мы приложим свои усилия, чтобы организовать машиностроителей на просмотр спектаклей театра.

И. ПОПОВ,
председатель фабрико-заводского
комитета машиностроительного завода.

Чаще встречаться со зрителями

На предприятиях города самоотверженно трудятся тысячи молодых рабочих и работниц. Они настойчиво овладевают специальностями металлургов, горняков, строителей, повышают свою деловую квалификацию, общеобразовательную культуру. В свободное время молодежь читает произведения советских писателей и поэтов, посещает городской драматический театр, кино.

Нам кажется, что артисты городского театра должны всемерно участвовать работе среди молодых металлургов, горняков, строителей, студентов высших учебных заведений, учащихся средних школ, регулярно проводить вечера молодежи, чаще ставить спектакли, глубоко, правильно раскрывающие нашу героическую совет-

скую действительность, высокий моральный облик советских людей, строителей коммунистического общества.

Нельзя дальше мириться с тем, что артисты театра очень редко бывают в цехах Кузнецкого металлургического комбината, не знакомят коллеги из цехов со своими новыми творческими работами. Мало также внимания уделяется организации конференций зрителей на предприятии.

Хочется пожелать творческому коллективу театра новые успехи в работе.

И. УСОЛЬЦЕВ,
грузовой дежурный железнодорожного цеха.

Н. ШЕВЕЛОВ, А. МАТВЕЕВ,
вальцовщики сортопрокатного цеха

Больше внимания юным зрителям

Надо ли доказывать, как велико значение театра в деле коммунистического воспитания подрастающего поколения, особенно в осуществлении таких его сторон, как прастьвенная и эстетическая.

Кто не знает, как юный зрителе любит театр. Сколько радостных и волнующих переживаний, разговоров и горячих споров вызывает посещение каждого нового спектакля.

Но в репертуаре нашего драматического театра в новом сезоне намечается только один детский спектакль.

Почему? Разве неизвестно дирекции театра решение XII съезда комсомола, где подчеркивается значение эстетического воспитания в деле всестороннего развития личности.

Вместо фельетона

Пора о „мелочах“ поговорить серьезно

В приемной, как у билетной кассы, — многогодно, шумно. Те, кто пришел с самого утра, начали возмущаться:

— Девушка, напомните начальнику...
— Не могу, не велено никого пускать.

— Тогда разрешите хоть по телефону поговорить... ждать некогда.

— И звонить не ведали, там совещание, — с прежним равнодушием отвечает секретарь.

Посетитель с возмущением промолвил: «Бирюзаторы», хлопнул дверью и ушел.

Примерно такую картину можно видеть каждый день в приемной начальника Кемеровского геологического управления тов. Близева.

Представление о том, каким вопросам посвящаются бесконечные совещания в кабинете стола недоступного начальника, можно составить по следующей картине:

В мягких креслах, на диване, в непринужденных позах расположились замы, замы и некоторые второстепенные лица, присутствующие здесь в качестве советников, без права решающего голоса.

Упервшись кончиками пальцев рук в лежащее на столе стекло, Василий Иванович несколько минут поразмыслил. Потом, наклонившись всем корпусом вперед, он заговорил, не отрывая глаз от полированной поверхности, в которой отражалась его фигура.

С глубоким уважением относимся мы к старейшим актерам театра Гайденко Г. А., Федоровой А. П., Ермиловой А. М. и другим исполнителям, отдавшим свои силы и многолетний опыт сцене.

Между студентами нашего института и актерами установилась теплая связь. Мы коллективно посещаем спектакли, устраиваем обсуждения, делимся мнениями, впечатлениями.

Хочется, чтобы в новом сезоне коллектив театра работал еще плодотворнее и все его спектакли охотно посещались трудающимися нашего города.

М. КАУРЦЕВА, З. РАБИНОВИЧ,
Л. НЕХОРОШЕВА, студентки IV курса Сталинского педагогического института.



Вновь выстроенные 5-этажные дома для кузнецких металлургов в конце проспекта имени Кирова и Энтузиастов.

Фото Н. Никитина.

Мечта сбылась

Однажды подходит к станку, Раскрутил скрутку, Бывалый токарь новичок Сказал, как видно, в шутку:
«Вот если стружку растянуть, всю, что успел навыпять я, — Пожалуй, хватит смерить путь К Москве, такую пытлю». Сказал и тут же устал от станка Человек, парень, тугой металла. Стал мерить километром, И если бы их все сложить, Забыл про то, быть может, Не знал, что сердце паренька Большой мечтой встремил.

Москва, конечно, далеко, А стаж весьма не древний.

В. ЗЛЯКОВ,
слесарь-водопроводчик ЖКУ КМК.

Из редакционной почты

Почему с этим мирятся

Я работаю на стриппере маркена № 3 Кузнецкого комбината. Недавно мне была дана команда от бригадира т. Гуща: преставить состав с первого пути стриппера на седьмую путь парка охлаждения. Я правильно выполнила команду. Но мастер парка изложил т. Фоминец, прида

на стриппер, набросился на меня с кулаками, в присущем рабочем начале, оскорбляя нецензурными словами. Меня удивляет одно, почему с таким поведением мастера мирится партийная и профсоюзная организация?

Е. ОСМАНОВА.

Странное решение

По решению Молотовского райисполкома по управлению центрального рынка должно было послать на хлебобулку несколько человек. Среди них должна была пойти в деревню и сбрасывать т. Кураба. Однако секретарь партийной организации рынка т. Кабылли и председатель местного комитета т. Мантов почему-то не

захотели ее отпускать на работу в колхоз. Они нашли такой выход: уплатили 300 рублей постороннему гражданину Горохову А. и отправили его в колхоз вместо Курабы. А она, молодая здоровая женщина, гуляет по городу и получает зарплату, как числящаяся на хлебобулке. И. ОРЛОВ.

Заменить испорченный материал

1 июля я сдала в мастерскую № 1 Молотовского райпромкомбината отрез кашемира для пошивки пиджака. В августе платье было готово, но при разглядывании его сожгли. Закройщица т. Бунина три недели обещала заменить испорченный материал, но, наконец, сознавшася, что сделать это она не в силах. Тогда это

же стал обещать директор райпромкомбината т. Барахин. Но он не выполняет своего обещания. Сейчас т. Барахин предлагает уплатить за испорченный материал, но я хочу, чтобы он все-таки нашел отрез кашемира на платье. К. БЕРЛОВА.

По следам выступлений газеты

В хмельном угара

В доме № 2-а по Вокзальной улице в начале августа испортилась радиопроводка. С тех пор мы ходим к начальнику радиоузла с просьбой отремонтировать проводку, но все безрезультатно. Нас вин-

ительно проводят независимую активную политику в интересах мира.

Девятая сессия Генеральной Ассамблеи ООН

НЬЮ-ЙОРК, 29 сентября, (ТАСС). 28 сентября на утреннем заседании Генеральной Ассамблеи ООН в общей дискуссии выступили представители Уругвая и Таиланда.

Представитель Уругвая Гамара большую часть своего выступления посвятил необходимости усиления деятельности юридических, социальных и экономических органов ООН и в связи с этим заявил о поддержке американского плана создания международного агентства по атомной энергии. Гамара осудил отказ Совета Безопасности рассмотреть заявление о том, что «вместе с военным и промышленным».

Представитель Таиланда Ван Вайтхакон заявил, что для достижения мира и безопасности народы должны оказать поддержку тем делегациям, которые выдвигнули на рассмотрение ООН вопросы, связанные с борьбой народов за их национальную независимость.

Представитель Тайланда Ван Вайтхакон говорил о том, что мигу в Азии якобы угрожает «коммунистическая агрессия». Он утверждал также, что достигнутое урегулирование в Индо-Китае является лишь временным.

Значительная часть речи представителя Таиланда была посвящена восхищению склоняющихся к индустриализации США агрессивных блоков и пактов.

На дневном заседании Генеральной Ассамблеи ООН выступил представитель Новой Зеландии и Пакистана.

Представитель Новой Зеландии Муро пытался представить манильский договор

как «чисто оборонительное мероприятие». Он утверждал, что подобные соглашения находятся якобы в рамках Устава ООН и должны поощряться. Муро назвал «сомнительным и опасным» включение в повестку дня вопросов, направленных против колониальных держав, расчищенных как «вмешательство» во внутренние дела других государств. Представитель Новой Зеландии высказался в поддержку американского предложения о создании международного агентства по атомной энергии. В заключение Муро пытался опровергнуть стремление СССР и КНР к мирному сосуществованию с капиталистическими странами.

Делегация Пакистана поддержала Европейскую группу стран в своем выступлении обратив внимание на Содружество Наций и на стремление народов колониальных стран к независимости. При этом он предостерегал, что «продолжающийся отказ в предоставлении свободы этим народам создает угрозу миру и безопасности».

Представитель Пакистана отметил отсутствие единогласия среди великих держав по таким важным международным вопросам, как вопрос о разоружении и контроле за производством атомного оружия. Весьма туманные выражения Задрузиль-хана, по существу, пытались оправдать участие Пакистана в замкнутых военных группировках, заявляя, что такое участие не создает опасности для его соседей.

Пакистанский представитель призвал к увеличению экономической помощи слаборазвитым странам, мотивируя это необходимостью обеспечения «оборону» в предотвращении «беспорядков» в этих странах. Задрузиль-хан поддержал американское предложение о создании международного агентства по атомной энергии.

Новые болгарские фильмы

София, 1 октября, (ТАСС). Болгарская студия документального кино работает над первым цветным полнометражным фильмом «Народная Республика Болгария», рассказывающим о расщеплении страны в годы народной власти. Начались съемки документального фильма о

священном преобразовании Добруджи. В ближайшее время будет выпущен на экраны ряд документальных и научно-популярных короткометражных фильмов, в том числе «Металлургический завод имени Ленина» и «Василь Левски» — фильм о болгарском революционере.

Сопротивление южнокорейских крестьян мероприятием властей

ПХЕНЧАНЬЯН, 1 октября, (ТАСС). Как сообщают Центральное телеграфное агентство Кореи, лысымановское правительство разработало план заготовки по низким ценам 278 тысяч сек (один сек равен 150 кг) зерна за счет продовольствия, остающегося у крестьян после уплаты всех налогов.

Это мероприятие еще более ухудшает и без того тяжелое положение южнокорейских крестьян. Однако из-за сопротивления крестьян до 23 сентября собрано только 22 процента намеченного количества зерна.

Лондонское совещание о вооружении Западной Германии

ЛОНДОН, 1 октября, (ТАСС). Агентство Рейтер передает содержание коммюнике, опубликованного вчера в вечерних заседаниях совещания девяти стран. В коммюнике говорится, что министры «достигли значительного успеха» и что в прини-

ципально достигнуто соглашение об изменении, которые необходимо внести в Брюссельский договор для того, чтобы включить в него Западную Германию и Италию.

Наводнение в Пакистане и Индии

КАРАЧИ, 1 октября, (ТАСС). Как передает радио Караки, министр внутренних дел Пакистана Муштар Ахмед Гурман заявил, что в Пенджабе наводнением охвачено 12 районов и оно продолжает распро-

страняться к югу. Убытки от наводнения достигают весьма значительных размеров. По сведениям из Лахора, там разрушено на 200 тысяч зданий, около 200 тысяч человек остались без кровли.

Индонезийская общественность выступает за сотрудничество народов

ДЖАКАРТА, 29 сентября, (ТАСС). Индонезийская печать уделяет большое внимание вопросам безопасности народов Юго-Восточной Азии. Газеты «Мердека» и другие считают, что переговоры Непу-Састромаджо, а также первогороды У Ну